Дорогие друзья и коллеги!

12 – 18 ноября 2002 г. ИСАР – Дальний Восток провел третий тур конкурса проектов по программе малых грантов «Поддержка и развитие общественного экологического движения на Дальнем Востоке». Предлагаем вашему вниманию аннотации проектов, выигравших гранты в этом туре программы.

Проект: «Дальневосточный аист – птица 2003 года Амурской области», Амурский экологический клуб «Улукиткан», г. Благовещенск, Амурская область, $2021.

Контактная информация: тел.: 426330, E-mail: grus01@yndex.ru , raider01@rambler.ru
Руководитель проекта: Калинина Наталья Владимировна

В последнее время резко сократилась численность популяции дальневосточного аиста в Амурской области. Причина тому – нехватка мест гнездования в антропогенных ландшафтах Зейско-Буреинской равнины, связанная с вырубкой высокоствольных деревьев; факторами беспокойства; весенними пожарами и др. 

Проект предусматривает организацию общественного контроля за состоянием популяции Дальневосточного аиста. В ходе реализации проекта будут выполнены следующие мероприятия: сбор подписей против открытия весенней охоты, инвентаризация гнезд аиста и оформление паспортов на них, ремонт и укрепление гнезд в до- и послегнездовой период, обрезка верхушек крон гнездопригодных деревьев. Будут подготовлены документы в областной Комитет по природным ресурсам для официального утверждения гнездовий дальневосточного аиста памятниками природы. В проекте будут участвовать волонтеры из числа учащихся средних школ и студентов.   

Проект: «Создание сети экологических объединений при учебных заведениях города Петропавловска-Камчатского», АНО «Ресурсный центр «Пилот», г. Петропавловск-Камчатский, $6896.

Контактные данные: тел.: 123432, 12 7907, E-mail: pilot@mail/kamchatka/ru
Руководитель проекта: Сергеев Сергей Николаевич  

Как правило, подростки, с удовольствием участвующие во время летних каникул в мероприятиях экологической направленности, перестают заниматься этой деятельностью во время учебного года. Целью проекта является создание сети устойчивых экологических детских и молодежных объединений при образовательных учреждениях Камчатской области. Планируется создание 20 таких объединений, обучение участников основам организационного развития, практике проведения массовых экологических мероприятий и налаживанию взаимодействия между вновь созданными объединениями и уже сложившимися НКО Камчатской области. Деятельность по проекту будет освещаться в газете «Молодежка», которую выпускает организация.

Проект: «Общественный контроль над исполнением запрета на зимнюю навигацию маломерных судов – путь к пресечению прибрежного браконьерства», ОО Некоммерческое Партнерство «Экопатруль», г. Владивосток, $3000.

Контактные данные: тел.: 496598, 277630, E-mail: mermaid888@mail/ru
Руководитель проекта: Стецкая Галина Михайловна

Браконьерский лов гребешка и трепанга в Южном Приморье не прекращается и в зимний период, несмотря на запрет на зимнюю навигацию маломерных судов, согласно правилами судоходства. Целью проекта является предотвращение браконьерского лова путем консолидации сил общественности, ГИМС, ДВГМЗ, ФПС и марикультурных хозяйств  на шельфе южного и юго-западного Приморья. Предусматривается проведение совместных рейдов по пресечению прибрежного браконьерства, инвентаризация лодочных стоянок в Хасанском районе. Планируется привлечение местного населения к работе по воспроизводству морских биоресурсов и проведение широкой информационно-просветительской кампании в прессе и на телевидении. По итогам проекта будет проведена пресс конференция.

Проект: «ЭкоЛидер», Детский клуб «Экосказ», г.Фокино, Приморского края, $700.

Контактные данные: тел.: 22046, E-mail: motorina@mail.primorye.ru
Руководитель проекта: Никитченко Татьяна Викторовна

Настоящее время характеризуется ростом экологических проблем и экологической безграмотностью населения. Деятельность различных организаций, занимающихся экологическим воспитанием, недостаточна и не всегда скоординирована.

Проектом предусматривается проведение «Сезонной школы эколидеров» с целью объединения общественных организаций Приморского края, занимающихся проблемами экологии, подготовки кадров. Организации будут совместно участвовать в проведении семинаров, конференций, экологических праздников. Участникам «Школы» будет  предоставлена возможность проявить себя лидером в природоохранных акциях и мероприятиях. 







